PACTOYHOU UHCTPYMEHT KAMA////MCM

L

BST ) ~
YucroBas pacTo4yHas ronoBka

6GonbLlioro guamerpa

—t
— ®naHey
.
DepxaTtenb g
PacTOUHbIX Ly

MHCTPYMEHTOB YepHoBas pacTouHasi ronoBka
GonbLlioro guamerpa

) i~
o~
i 4

SBH uyepHOBas pacTo4yHas ronoBka

]

WBST [epxaTtenb Ans pe3uoB ¢ KBagpar-
HbIM XBOCTOBUKOM A1 BHYTPEHHEW U Ha-
PY>XHOMW PacTOYKM GONbLUIMX AMaMeTPoB

o 0

MepexoaHuk

LBK ) o 0 —_—
d
OepxaTens MNMepexoaHuK (yMeHbLUeHue)

PacTOYHbIX
VHCTPYMEHTOB

() e o}

LaHra TeeppocnnaBHas onpaBka

CunoBow
dpesepHbIN 0 Oﬂ

naTpoH

CranbHas onpaBka




KAMA////MCM PACTOYHOU MUHCTPYMEHT

Cxema

@ MopgynbHas pacTo4Hasa cuctema

BanaHcMpoBoYHbIN
BeC

0
0 ﬁ
0

YucTosas
o rornoBka

LWTaHra

3axumMHoe Kacceta
OCHOBaHue

MNoaknagka

SBH [IByxpesLoBas YepHoBast
pacTo4Has ronoska
@25~3204

AnanTep HapyXHOro To4eHust

WBH Yuctosas

pacTo4Has ronoska

@20~@253 : o 0 ‘D { S s — o

Onpaska Ans Pesey
pestios
—
Peszey

WBJ16 pacTtovHas rornoska
AN ManeHbKux AMameTpoB

== n— %)

LlaHra OnpaBka PesuoBas

ronoska




PACTOYHOU UHCTPYMEHT KAMA////MCM

WNHCTpymMeHT ans YepHOBOro pa

SBH [1Byxpe3uoBas perynupyemasi rorioBka ansa yep-

HOBOIO paCTa4vynBaHUA
D25-3204 mm

L
»’l =, LBKNS @
= 1IN/

1. Ykopo4yeHHas pacTo4Hasi rofoBka Ans YepHOBOW PacTOYKU.
2. BHyTpeHHss nogada COXK HenocpeCTBEHHO Ha pexyLuye nnacTuHb!
yny4LaeT oxXnaxaeHne n NpoAnNeBaeT Cpok Cyx6bl PEXyYLLMX NNACTUH.

3. CneumnanbHas KOHCTPYKLMS KapMaHa Ans YNyyleHHOro yaaneHus
CTPYXKu Npu obpaboTke rnybokux OTBEpPCTUIA.
4. KoHCTpyKUmsi ¢ 6onbLlunM AranasoHoM perynupoBKu.

Tun yepHoBOWM D L (o3 Pexywwasn
rofoBKu e mm mm mm nnacTMHA Bec, kr
SBH25-35-C LBK2 25~33 32 24 COMT 060204 0.1
SBH32-45-C LBK3 32~42 39 31 0.2
SBH40-55-C LBK4 40~55 48 39 CCMT 097304 04
SBH52-75-C LBK5 52~75 54 50 0.7
SBH68-100-C 68~100 68 63 15
SBH90130C LBK6 o130 = o CCMT 120408 =
4;[}1 SBH120-164-C . 120~164 100 100 CCMT 120408 4.1
P:L;_,DT e SBH160-204-C Cepya 160~204 100 128 CCMT 120408 5.2

SBH lNonoBka + xBoctoBuk LBK (MAS 403BT)

Puc.1

-
e e

Puc.2 L - s fo] T8




KAMA////MCM

BbasoBble aepxarenu

BT30, BT40, BT50

PACTOYHOU UHCTPYMEHT

DBOro pacrtavymBaHud

Ouana3oH OnpaBKa u coBMecTumas rosioBka LBK Bec
O6o03Ha4yeHue Puc. @ Dmm V4 Onpaska + LBK | Fonoska SBH Ne L L1 D1 (kr.)
BT30-SBH25-112 2535 82 BT30-LBK2-80 SBH25 2 112 24 08
BT30-SBH32-119 32-45 89 BT30-LBK3-80 SBH32 3 119 80 31 70
BT30-SBH40-118 ) 40-55 75 BT30-LBK4-70 SBH40 4 118 70 39 13
BT30-SBH52-114 5275 84 BT30-LBK5-60 SBH52 5 114 50 1.8
BT30-SBH68-128 68-100 08 SBH68 128 60 o 3.0
BT30-SBH90-138 90-130 108 BT30-LBK6-60 SBH90 6 138 39
BT40-SBH25-117 82 BT40-LBK2-85 17 85 13
BT40-SBH25-147 25-35 112 BT40-LBK2-115 SBH25 2 147 | 115 24 6
BT40-SBH32-134 99 BT40-LBK3-95 134 95 15
BT40-SBH32-164 32-45 129 BT40-LBK3-125 SBH32 3 164 125 31 1.8
BT40-SBH32-194 159 BT40-LBK3-155 194 | 155 2.0
BT40-SBH40-133 85 BT40-LBK4-85 133 85 18
BT40-SBH40-178 40-55 130 BT40-LBK4-130 SBH40 4 178 | 130 39 2.4
BT40-SBH40-223 175 BT40-LBK4-175 223 | 175 2.7
BT40-SBH52-129 94 BT40-LBK5-75 129 75 2.3
BT40-SBH52-179 2 52-75 144 BT40-LBK5-125 SBH52 5 179 | 125 50 3.3
BT40-SBH52-229 194 BT40-LBK5-175 229 | 175 4.0
BT40-SBH68-133 98 BT40-LBK6-65 133 65 3.3
BT40-SBH68-183 68-100 148 BT40-LBK8-115 SBH68 183 | 115 4.7
BT40-SBH68-233 198 BT40-LBK6-165 5 233 | 165 5.9
BT40-SBH90-143 108 BT40-LBK6-65 143 65 64 42
BT40-SBH90-193 90-130 158 BT40-LBK6-115 SBH90 193 | 115 5.6
BT40-SBH90-243 208 BT40-LBK6-165 243 | 165 6.8
BT40-SBH120-172 120-164 137 BT40-BST-70 SBH120 172 7.0
BT40-SBH160-170 160-204 135 SBH160 BST 970 | 70 | 8.0
BT50-SBH25-142 0535 92 BT50-LBK2-110 SBH25 , 142 | 110 o 41
BT50-SBH25-172 122 BT50-LBK2-140 172 | 140 4.2
BT50-SBH32-164 114 BT50-LBK3-125 164 | 125 4.4
BT50-SBH32-194 32-45 144 BT50-LBK3-155 SBH32 3 104 | 155 | 3! 45
BT50-SBH40-163 100 BT50-LBK4-115 163 | 115 48
BT50-SBH40-193 2 4055 130 BT50-LBK4-145 Sshto . 193 | 145 % 4.9
BT50-SBH40-223 160 BT50-LBK4-175 223 | 175 5.3
BT50-SBH40-253 190 BT50-LBK4-205 253 | 205 5.4
BT50-SBH52-159 109 BT50-LBK5-105 159 | 105 55
BT50-SBH52-234 184 BT50-LBK5-180 234 | 180 50 6.5
BT50-SBH52-294 52-75 244 BT50-LBK5-240 SBH52 5 204 | 240 7.2
BT50-SBH52-354 1 244 BT50-LBK5-300 354 | 300 | 64/50 | 86
BT50-SBH68-163 113 BT50-LBK6-95 163 95 6.5
BT50-SBH68-238 2 188 BT50-LBK6-170 238 | 170 o 8.3
BT50-SBH68-298 248 BT50-LBK6-230 SBH68 208 | 230 9.6
BT50-SBH68-358 68-100 308 BT50-LBK6-290 358 | 290 1.0
BT50-SBH68-418 1 BT50-LBK6-350 %064 | 155
BT50-SBH68-418 368 IBT50-LBK6-350 6 418 | 350 132
BT50-SBH90-173 123 BT50-LBK6-95 173 95 74
BT50-SBH90-248 2 198 BT50-LBK6-170 248 | 170 64 9.2
BT50-SBH90-308 258 BT50-LBK6-230 SBH90 308 | 230 10.5
BT50-SBH90-368 90-130 318 BT50-LBK6-290 368 | 290 1.9
BT50-SBH90-428 1 BT50-LBK6-350 00/64 | 16.4
BT50-SBH90-428 378 IBT50-LBK6-350 428 | 350 o 1aq
BT50-SBH120-202 157 BT50-BST-100 202 100 8.9
BT50-SBH120-252 207 BT50-BST-150 252 | 150 106
BT50-SBH120-302 257 BT50-BST-200 302 200 13.3
BT50-SBH120-352 120-164 307 BT50-BST-250 SBH120 352 | 250 15.3
BT50-SBH120-402 357 BT50-BST-300 402 | 300 173
BT50-SBH120-452 407 BT50-BST-350 452 350 1933
BT50-SBH120-502 2 457 BT50-BST-400 BST 502 400 95 21.3
BT50-SBH160-200 155 BT50-BST-100 200 | 100 13.3
BT50-SBH160-250 205 BT50-BST-150 250 | 150 13.8
BT50-SBH160-300 255 BT50-BsT-200 300 | 200 143
BT50-SBH160-350 160-204 305 BT50-BST-250 SBH160 350 250 16.3
BT50-SBH160-400 355 BT50-BST-300 400 | 300 183
BT50-SBH160-450 405 BT50-BST-350 450 | 350 20.3
BT50-SBH160-500 455 BT50-BST-400 500 | 400 223




KAMA////MCM PACTOYHOWMN UHCTPYMEHT

BasoBble AepXxaTtenun

HSK63A-LBK
$WE: 1: 10 '¢’¢3 %

s [ 13

L <L, V77T

~ ‘ g '\m & /AL 4

il |

RN || By | W ¢
6 3’ l. LF_’\ il. L2
32 L 2 il Y |
L L J
Moaenb L L1 L2 L3 L4 | d1 | d2 T

HSK63A-LBK1-75L 107 75 49 |505| 30 | 11| 19 | M4*0.5P
HSK63A-LBK1-105L 137 105 79 |505| 30 |11 | 19 | M4*0.5P
HSK63A-LBK2-90L 122 90 64 |662| 31 |14 | 24 | M5*0.5P
HSK63A-LBK?2-120L 152 120 94 |6.62| 31 | 14 | 24 | M5*0.5P
HSK63A-LBK2-165L 197 165 | 139 |6.62| 31 | 14 | 24 | M5*0.5P
HSK63A-LBK3-100L 132 100 74 8 35 | 18 | 31 | M6*0.75P
HSK63A-LBK3-135L 167 135 | 109 8 35 | 18 | 31 | M6*0.75P
HSK63A-LBK3-165L 197 165 | 139 8 35 | 18 | 31 | M6*0.75P
HSK63A-LBK3-205L 237 205 | 179 8 35 | 18 | 31 | M6*0.75P
HSK63A-LBK4-90L 122 90 64 10 39 | 22 | 39 | M8*0.75P
HSK63A-LBK4-130L 162 130 | 104 10 39 | 22 | 39 | M8*0.75P
HSK63A-LBK4-170L 202 170 | 144 10 39 | 22 | 39 | M8*0.75P
HSK63A-LBK4-205L 237 205 | 179 10 39 | 22 | 39 | M8*0.75P
HSK63A-LBK4-245L 277 245 | 219 10 39 | 22 | 39 | M8*0.75P
HSK63A-LBK5-80L 112 80 54 13 45 | 28 | 50 | M10*1.0P
HSK63A-LBK5-135L 167 135 | 109 13 45 | 28 | 50 | M10*1.0P
HSK63A-LBK5-180L 212 180 | 154 13 45 | 28 | 50 | M10*1.0P
HSK63A-LBK5-215L 247 215 | 189 13 45 | 28 | 50 | M10*1.0P
HSK63A-LBK5-250L 282 250 | 224 13 45 | 28 | 50 | M10*1.0P
HSK63A-LBK6-80L 112 80 54 16 55 | 36 | 63 | M12*1.0P
HSK63A-LBK6-115L 147 115 89 16 55 | 36 | 63 | M12*1.0P
HSK63A-LBK6-150L 182 150 | 124 16 55 | 36 | 63 | M12*1.0P
HSK63A-LBK6-180L 212 180 | 154 16 55 | 36 | 63 | M12*1.0P
HSK63A-LBK6-215L 247 215 | 189 16 55 | 36 | 63 | M12*1.0P
HSK63A-LBK6-250L 282 250 | 224 16 55 | 36 | 63 | M12*1.0P
HSK63A-LBK6-300L 332 300 | 274 16 55 | 36 | 63 | M12*1.0P




PACTOYHOU UHCTPYMEHT KAMA////MCM

WNHCTpyMEHT Ans YepHOBOIC

SHB [1Byxpe3LoBas rorioBka Ans Y4epHOBOIo pacTaynBaHus

BonbLNX AMaMeTpoB
@#200~01250

1. OTOT TMN NOAXOAMT ANt PAcTOuKM GOMbLUVX AMaMeTPOB B AnanasoHe oT
@200 mm go @1250 mm.

2. KoHCTpyKLMS BKMoYaeT B cebst donaHel 1 yanMHUTENb Kak Ans

YepHOBbIX rONIOBOK, TaK U A1t YUCTOBbIX. [JOCTYMHbI JOMONHUTENbHbIE
akceccyapbl Ans pa3HbIX TUMOB.

-[lnanasoH perynupoBsku ans moaenen SBH600 n SBHI00 coctaensieT 350 Mm.
-[lnana3soH perynvpoBkn Ans mogenein SBH200, SBH300, SBH400, SBH500 -
B npepenax 110 MM no guamertpy.

3. Mop 3aKkas AOCTYMHbI pasnuyHble BapuaHTbl PEXYLLMX NIacThH.

4. MNog, 3aka3 AOCTYMHbI riaHLibl U3 antOMUHUEBOTO Crnasa Ans yMeHbLUEHUS!
obLuero Beca.

5. Mop 3aka3 AOCTYMHbI HABoPb! Ast HAPYXXHOTO TOYEHWs C ANANa3oHOM pac-
TauvBaHus ot @20 mm go @300 Mm.

TexHU4eckue XapakKTepucTukun

SBH SBH SBH
O6Go3HauyeHue 200 300 400

Anuna (Mm) 130 130 130

Tun O6wwit Bec ﬂengT%?'labHHaﬂ 9.5 1.5 13.5 43

“epHOBOA (kr) AnNOMUHVEBBIN
rornoBKM cnnas 7.2 8.0 8.8 ) 20.7

Avnanason [inametpos pactouku 200-310 300~410 400~510 900~1250

[Hepxatenb BT50-BST/NT50-BST
BT50-FMA-47.625
BT50-BST/NT50-BST

®dnaHey, BR200 BR600

Macca J'Iermg_roa:j_liuuaﬂ 19

Kr An A  ——
(kr) [ anogenss 8.8

LTaHra RST200 RST300 RST400 RST500 RST300X2

Macca ﬂerVIgTDalj_liHHaﬂ 3.4 54 7.4 94 10.8

(Kr) Amog::::abuh 1.1 1.9 2.7 35 38

3axumHoe
OCHOBaHue RS200

Macca
(kr) 0.98kg

Mopknaaka RS201

M
N 0.05kg

[epxaBka
Ans NnacTuH

Pexyuas CCMT120404 TCMT1 ST304 TCMT220404 SCMT120404
nnactunHa

HB200C12 RB200T16 RB200T22 RB200S12

Macca
(kr) 0.68kg




KAMA////MCM PACTOYHOU UHCTPYMEHT

HOBOIO pacta4nBaHuA

SBH Habopbl ans 4epHoBOW pacToO4YKn 60nbLIMX AMaMeTpoB
@#200~@1250

O6o3Ha4yeHue Bec (kr.)
(PaCTO"lHaﬂ LEQK @ Dmm Anuna :ﬁ:(cy'ru;:;al TNeruposanHas
ronom(a) gram, AntoMuHUA

SBH200-310 200~310 95 7.2
SBH300-410 BST 300~410 130 1.5 8.0
SBH400-510 400~510 CCMT120408 13.5 8.8
SBH500-610 500~610 15.5 9.6
SBH600-910 600~910 33.0 16.0
SBH900-1250 FMA-47.625 900~1250 150 43.0 20.7

w Z "
- | L4
- { g
} T ‘: -
‘ N/ &
o | | T ]
f—y |
L l | [‘
()
- LY _— L2 -
TexHU4Yeckue XapakKTepuCcTukun
asagi:?l:gzureonoaxa @ Dmm 7 OnpaBKa u coBMecTUMas roroBKa LEoK L L1 D1 | Zec (kr.) '
C onpaskKoi) OnpaBka + LBK [lonoBka SBH = Crane | Anomun
BT50-SBH200-230 185 BT50-BST-100 230 100 14.6 12.3
BT50-SBH200-280 235 BT50-BST-150 280 150 16.3 14
BT50-SBH200-330 285 BT50-BST-200 330 200 19 16.7
BT50-SBH200-380 200~310 335 BT50-BST-250 SBH200 380 250 21 18.7
BT50-SBH200-430 385 BT50-BST-300 430 300 23 20.7
BT50-SBH200-480 435 BT50-BST-350 480 350 25 22.7
BT50-SBH200-530 485 BT50-BST-400 530 400 27 24.7
BT50-SBH300-230 185 BT50-BST-100 230 100 18.6 13.1
BT50-SBH300-280 235 BT50-BST-150 280 150 18.3 14.8
BT50-SBH300-330 285 BT50-BST-200 330 200 21 17.5
BT50-SBH300-380 300~410 335 BT50-BST-250 SBH300 380 | 250 23 | 195
BT50-SBH300-430 385 BT50-BST-300 430 300 25 21.5
BT50-SBH300-480 435 BT50-BST-350 480 350 27 23.5
BT50-SBH300-530 485 BT50-BST-400 530 400 29 25.5
BT50-SBH400-230 185 BT50-BST-100 BST 230 100 95 186 | 13.9
BT50-SBH400-280 235 BT50-BST-150 280 150 20.3 15.6
BT50-SBH400-330 285 BT50-BST-200 330 200 23 18.3
BT50-SBH400-380 400~510 335 BT50-BST-250 SBH400 380 250 25 20.3
BT50-SBH400-430 385 BT50-BST-300 430 300 27 22.3
BT50-SBH400-480 435 BT50-BST-350 480 350 29 24.3
BT50-SBH400-530 485 BT50-BST-400 530 400 31 26.3
BT50-SBH500-230 185 BT50-BST-100 230 100 20.6 14.7
BT50-SBH500-280 235 BT50-BST-150 280 150 22.3 16.4
BT50-SBH500-330 285 BT50-BST-200 330 200 25 19.1
BT50-SBH500-380 500-610 335 BT50-BST-250 SBH500 380 | 250 27 [ 211
BT50-SBH500-430 385 BT50-BST-300 430 300 29 23.1
BT50-SBH500-480 435 BT50-BST-350 480 350 31 25.1
BT50-SBH500-530 485 BT50-BST-400 530 400 33 27 .1
BT50-SBH600-230 600~910 185 BT50- SBH600 FMA 230 75 128 40 23
BT50-SBH900-230 900~1250 FMA47.625-75 SBH900 47.625 50 27.7




PACTOYHOU UHCTPYMEHT KAMA////MCM

WNHCTpyMeHT ans YepHOBOro pactay

SBH

BUHT Ans
HaCTPONKK

1. BO3MOXXHOCTb HACTPOWKM Ha 06pabOoTKy HY>KHOrO
Ounametpa. B Tom yncne ToHkas HacTponmka.

2. MNogxoguTt ansa yepHoBor 06paboTKM Co cpeaHnM
Ka4yeCcTBOM MOBEPXHOCTU N HU3KOM TOYHOCTbIO.

3. BO3MOXHOCTb 4epHOBOIO 1 YNCTOBOIO pacTtavmMBaHus
3a OAMH NPOXo[, C BbICOKOWN 3P EKTUBHOCTLIO U HU3KOM
CTOMMOCTbHO.

1. oA 3aka3 gOCTYMHO M3rOTOBMEHWE KapTPUKen Ans
YyCTaHOBKM NnacTuH Tuna SN**, 93To MOMOXET COKpaTUTb
pacxofbl Ha pexyLume NacTuHbl Tak Kak AaHHbIA TUM NnacTuH
MMeeT 8 pexyLUnX rpaHen.

2. MopxoauT Ans pacTayvBaHUs OTBEPCTUI GombLUoro AvameTpa
(bonee @200-J31250 mm).

4. MNop 3aKka3 JoCTYMNHbI FOPU3OHTarbHbIE HanpaensawLwmue
13 anioMVUHWEBOrO Cniaea Afs yMeHblLUeHns obLero Beca.

5. lNMop 3aka3 JocTynHbl HabopbI 4TS HAPY)XXHOTO TOYEHUS C
AnanasoHoM pacTtaynanust oT @20 mm go @300 mm.




KAMA////MCM PACTOYHOU MUHCTPYMEHT

OBOro pactadymnBaHunA

WBH ronoBka gns 4ynctoBoro pacraumBaHus

-CbanaHcmpoBaHHasa KOHCTPYKUMS AN NoSyYeHnst CTabunibHOM TOYHOCTN 06paboTku 1
BbICOKOW MOBTOPSEMOCTH.
-Bo3MOXHOCTb MCnonb3oBaHWs st 06paTHOM PacTOYKK, YTO CHMKAET BalUKM 3aTpaThbl Ha

AOMNONHUTENbHbIN MHCTPYMEHT.

BHumaHue:

-Mpu o6paTHOM pacTaumsaHUm
HeobxoA1Mo BpalleHne
WNUHAENA NPOTUB YacOBOW
CTpenKku.

-Pexylian KPOMKa HaxoauTca
Ha AIMHe MeHblLUeid, Yem cama
pacToyHaa ronoska. obpatute
BHUMaHWe Ha 06wt BbineT
MHCTpyMeHTa. MposepbTe
Hann4yme NpocTpaHcTea Ana
BbIXOZla FONOBKM U3 30HbI
06paboTKu.

(> -.
ol

7

Ty

TexHn4eckne XapakKTepUucTukun

LBK PacTtouka O6paTHasa pacTouka Bec |Pexywas
O6o3Havenne Ne KapTpumk [OunanasoH mm L L1 |(AnanasoH mm| L2 L3 B Kr. nnaZ::IHa
WBH1-1 20~26 _
WBH20-36 LBK1 LBK1 WBH1-2 25~31 32 29.5 30~31 10.5 19 10 0.07
WBH1-3 30~36 30~36
WBH2-1 25~33 _
WBH25-47 LBK2 LBK2 WBH2-2 32~40 32 29.5 36~40 11.5 21 12.5 0.12 TPO8/M2.2/T7
WBH2-3 39~47 39~47
WBH3-1 32~42 -
WBH32-60 LBK3 LBK3 WBH3-2 41~51 38 35 46~51 10 25 16 0.21
WBH3-3 50~60 50~60
WBH4-1 41-54 -
WBH41-74 LBK4 LBK4 WBH4-2 50~63 46 43 53~63 14 29 20 0.40
WBH4-3 61~74 61~74
WBH5-1 53~70 62~70
WBH53-95 LBK5 LBK5 WBHS5-2 65~82 56 53 65~82 19 34 | 255 1.10
WBH5-3 78~95 78~95
WBH6-1 68-100 80-100
WBH68-150 LBK6 LBK6 WBH6-2 94~126 71 67.2 94~126 22 452 | 325 1.74 TP11/M3/T8
WBH6-3 118~150 118~150 TC11/M2.5/T8
WBH6-1 100~153 112~153
WBH100-203 LBK6 LBK6 WBH6-2 126-179 78 | 672 126~179 22 | 452 | 455| 246
WBH6-3 150~203 150~203
WBHG6-1 150~203 162~203
WBH150-253 LBK6 LBK6 WBH6-2 176~229 88 | 67.2 176~229 22 452 | 70.5| 4.20
WBH6-3 200~253 200~253
€
KapTtpuax <l .
£
Kaptpumx| ®opma |PactouHas ronoBka | Kaptpuax | ®opma | PactouyHas ronoBka | Kaptpumk | ®Popma |PactouyHas ronoBka
WBH1-1 WBH4-1 WBH1-1E
WBH1-2 WBH20-36 WBH4-2 WBH41-74 WBH1-2E WBH41-74
WBH1-3 WBH4-3 WBH1-3E
WBH2-1 WBH5-1 WBH2-1E
WBH2-2 ) WBH25-47 WBH5-2 WBH53-95 WBH2-2E WBH53-95
WBH2-3 WBH5-3 WBH2-3E
WBH3-1 WBH6-1 WBH68-150 WBH3-1E WBH68-150
WBH32_|oBm22m|  WBH32:60 WBHE2 | el WBHGS-150 WBH3-2€ |TCtmzsms|  ISCETE0
TP11/M3/T8 - TP11IM3/TB -
WBH3-3 WBH6-3 WBH153-253 WBH3-3E WBH150-253




PACTOYHOU UHCTPYMEHT KAMA////MCM

MHCprMeHT Anda YACTOBO I

CBH ronoBka onsa YncTtoBOro pacrauMBaHus

-CbanaHcmpoBaHHas KOHCTPYKUMS AN NoSyYeHns cTabunbHOM TOYHOCTN 06paboTku 1
BbICOKOW MOBTOPAEMOCTMU.
-BoamoxxHOCTb ncnonb3oBaHus ans o6paTHOM pacToYKM, YTO CHUXKAET BaluuM 3aTpaThbl Ha

AOMNONTHUTESNbHbIN MHCTPYMEHT.

BHumaHue:

d' L2 L -Mpu 06paTHOM pacTaunsaHum
- " | HeobxoAMMO BpaLleHue
¥ [ wnuHaena npotus HaCOBOﬁ
CTPenKku.
‘ - -Pexylian KpomKa HaxoamuTca
Ha AnnHe MEHbLLIeFi, yem cama
H & ' (=] 4 - pacToyHas rosoBKka. obpaturte
. * BHMMaHWe Ha 06LWuit BbieT
{ m MHCTpyMeHTa. MposepbTe
| Hannyue NpocTpaHcTea Ana
1 + BbIXO4a roJ10BKU U3 30HbI
06paboTKy.
TexHn4Yeckne xapakTepucTuku
LBK PacTtouka ObpaTHas pacTouka Bec |Pex.nnactumal
O6o3Ha4yeHue KapTpu
Ne TP nanason | L | L1 | Mwmanazon | L2 | L3 | B KR, |swwmhauos
WBH1-1 20~26
CBH20-36 LBK1 LBK1 WBH1-2 25~31 32 29.5 30~31 10.5 19 10 0.07
WBH1-3 30~36 30~36
WBH2-1 25~33
CBH25-47 LBK2 LBK2 WBH2-2 32~40 32 29.5 36~40 11.5 21 12.5 0.12 TPO8/M2.2/T7
WBH2-3 39~47 39~47
WBH3-1 32~42
CBH32-60 LBK3 LBK3 WBH3-2 41~51 38 35 46~51 10 25 16 0.21
WBH3-3 50-60 50~60
WBH4-1 41~54 -
CBH41-74 LBK4 LBK4 WBH4-2 50-63 46 43 53~63 14 29 20 0.40
WBH4-3 61~74 61~74
WBH5-1 53~70 62~70
CBH53-95 LBK5 LBK5 WBH5-2 65~82 56 53 65~82 19 34 | 255 1.10
WBH5-3 78~95 78~95
WBH6-1 ~ .
68-100 80~100 TP11/M3/T8
CBH68-150 LBK6 LBK6 WBH6-2 94~126 71 67.2 94~126 22 452 | 325 1.74
WBH6-3 118~150 118~150
WBH6-1 100~153 112~153
CBH100-203 LBK6 | |BK6 WBH6-2 126~179 78 67.2 126~179 22 452 | 455 2.46
WBH6-3 150~203 150~203
WBH6-1 150~203 162~203
CBH150-253 LBK6 LBK6 WBH6-2 176-229 88 | 67.2 176-229 22 452 | 705 | 4.20
WBH6-3 200~253 200~253
o
KapTpumx J ®
’. »
KapTtpupx | ®opma |PactouHas ronoska| Kaptpupx | ®opma | PacTtouyHas ronoeka |Kaptpumk | @opma | PacTouyHas rofnoeka
WBH1-1 WBH4-1 WBH1-1E
WBH1-2 WBH20-36 WBH4-2 WBH41-74 WBH1-2E WBH41-74
WBH1-3 WBH4-3 WBH1-3E
WBH2-1 WBH5-1 WBH2-1E
WBH2-2 ‘ WBH25-47 WBH5-2 WBH43-95 WBH2-2E WBH53-95
WBH2-3 WBH5-3 WBH2-3E
WBH68-150 WBH68-150
WBH3-2 | TP08/M2.2/T7 WBH32-60 WBH6-2 T%ﬁms%? WBH100-203 WBH3-2E TT‘;1111/;"'\"|23-I5:/TT: WBH100-203
WBH3-3 WBH6-3 WBH150-253 WBH3-3E WBH150-253




KAMA////MCM PACTOYHOU UHCTPYMEHT

DBOro pacravymBaHuda

WBH (CBH) Habopbl ona 4ucTOBOro pactaymBaHug

O603Ha4eHne OnpaBKa ¥ COBMeCTUMas rofioBKa LBK Bec
(pacTouHasi ronoeka | Puc. y4 Ne L L1 D1 (kr.)
C onpaBKoW) OnpaBKa LBK Flonoska WBH =
BT30-WBH20-105 75 BT30-LBK1-70 WBH20 1 100 70 19 0.6
BT30-WBH25-120 BT30-LBK2-80 WBH25 2 o0 24 0.8
BT30-WBH32-120 5 % BT30-LBK3-80 WBH32 3 115 31 1.0
BT30-WBH41-120 BT30-LBK4-70 WBH41 4 70 39 13
BT30-WBH53-120 BT30-LBK5-60 WBH53 5 o 50 18
BT30-WBH68-130 100 BT30-LBK6-60 WBH68 6 125 64 30
BT40-WBH20-110 75 BT40-LBK1-75 WBH20 ] 105 75 o 1.1
BT40-WBH20-140 105 BT40-LBK1-105 135 105 13
BT40-WBH25-125 90 BT40-LBK2-86 120 85 13
BT40-WBH25-155 120 BT40-LBK2-115 WBH25 2 150 15 24 16
BT40-WBH32-135 100 BT40-LBK3-95 130 95 15
BT40-WBH32-165 130 BT40-LBK3-125 WBH32 3 180 125 31 18
BT40-WBH32-195 160 BT40-LBK3-155 190 155 20
BT40-WBH41-135 100 BT40-LBK4-85 130 85 18
BT40-WBH41-180 145 BT40-LBK4-130 WBH41 4 175 130 39 24
BT40-WBH41-225 2 190 BT40-LBK4-175 220 175 27
BT40-WBH53-135 100 BT40-LBK5-75 130 75 23
BT40-WBH53-185 150 BT40-LBK5-125 WBH53 5 180 125 50 33
BT40-WBHS3-235 200 BT40-LBK5-175 230 175 40
BT40-WBH68-135 100 BT40-LBK6-65 130 65 33
BT40-WBH68-185 150 BT40-LBK6-115 WBHs8 180 115 47
BT40-WBH6B-235 200 BT40-LBK6-165 5 230 165 84 59
BT40-WBH100-135 100 BT40-LBK6-65 130 65 42
BT40-WBH100-185 150 BT40-LBK6-115 WBH100 180 115 56
BT40-WBH100-235 200 BT40-LBK8_185 230 165 6.8
BT50-WBH20-150 75 BT50-LBK1-115 145 115 41
BT50-WBH20-180 ! 105 BT50-LBK1-145 WBH20 ! 175 145 | 319 T4
BT50-WBH25-150 105 BT50-LBK2-110 WEH25 , 145 110 o 41
BT50-WBH25-180 135 BT50-LBK2-140 175 140 42
BT50-WBH32-165 120 BT50-LBK3-125 WBH32 s 160 125 51 44
BT50-WBH32-195 150 BT50-LBK3-155 190 155 45
BT50-WBH41-165 120 BTSO-LBK4-115 160 115 48
BT50-WBH41-195 2 150 BTSO-LBK4-145 190 145 49
BT50-WBH41-225 180 BT50-LBK4-175 WBH41 4 220 175 39 53
BT50-WBH41-255 210 BT50-LBK4-205 220 205 54
BT50-WBH53-165 120 BT50-LBK5-105 160 108 55
BT50-WBH53-240 195 BT50-LBK5-180 WBHS3 5 235 180 50 6.6
BT50-WBH53-300 255 BTSO-LBK5-240 295 240 7.2
BT50-WBH53-360 1 255 BT50-LBK5-300 355 300 | 6450 | 86
BT50-WBH68-165 120 BT50-LBK6-95 160 95 6.5
BT50-WBH68-240 ) 195 BT50-LBK6-170 235 170 6 83
BT50-WBH68-300 255 BT50-LBK6-230 WEHEE 295 230 96
BT50-WBH68-360 315 BT50-LBK6-290 355 290 11.0
BT50-WBH6B-420 1 375 BT50-LBK6-350 415 350 90/64 15.5
BT50-WBH68-420 375 BTSO-LBK6-350 5 415 350 13.2
BT50-WBH100-165 120 BT50-LBK6-95 160 95 74
BT50-WBH100-240 2 195 BT50-LBK6-170 235 170 64 92
BT50-WBH100-300 255 BTSO-LBK6-230 WBH100 295 230 10.5
BT50-WBH100-360 315 BTSO-LBK6-290 355 290 1.9
BT50-WBH100-420 1 375 BTSO-LBK6-350 415 350 | oo/e4 | 164
BT50-WBH100-420 2 375 BT50-LBK6-350 415 350 84 141
BT50-WBH150-165 120 BT50-LBK150-165 165 95 87
BT50-WBH150-240 ) 195 BT50-LBK150-240 240 170 o 105
BT50-WBH150-300 255 BT50-LBK150-300 300 230 1.8
BT50-WBH150-360 315 BT50-LBK150-360 WBH150 6 360 290 13.2
BT50-WBH150-420 1 375 BT50-LBK150-420 420 350 | o064 | 17.7
BT50-WBH150-420 2 375 BT50-LBK150-420 420 350 64 15.4




PACTOYHOU UHCTPYMEHT KAMA////MCM

MHCTPYMEHT A58 YNCTOE

WBH Habopbl ans YncTtoBOro pactaymsaHuns 60sbLnx aunameTpoB
#200~21250

AvanazoH Bec (kr.
O6o3HaueHue LE.,K pacTouku L2 mm | Pexywas nnactuHal (e
ronoBku : @ Dmm BUHT/KMIOY TlerupoBaktas | AnomuHnii
WBH200 200~310 9.7 7.0
WBH300 300~410 11.7 7.8
WBH400 BST CEPVIA 400~510 130 TC..11/M2.5/T8 13.7 B.6
WBH500 500~610 15.7 9.4
WBH600 600~910 33.0 15.8
WBH900 FMA-47.625 900~1250 150 43.0 205
i 5 L &
o \‘ ) = - r -
i w—c I
]
ML ]
il g
il = 8
e —LL] ‘
g
" R 2 -
TexHU4Yeckme xapakTepucTuku
O603HaYcHUE [OnanasoH 7 OnpaBKa 1 COBMeCTUMas rofioBka LEOK L L1 D1 Bec (kr.)
@D Mm Onpaeka LBK Fonoska WBH = TorEemaan | Anoww
BT50-WBH200-230 185 BT50-BST-100 230 100 14.8 | 12.1
BT50-WBH200-280 235 BT50-BST-150 280 150 16.5 | 13.8
BT50-WBH200-330 285 BT50-BST-200 330 200 19.2 | 16.5
BT50-WBH200-380 200-310 335 BT50-BST-250 WBH200 380 250 212 | 185
BT50-WBH200-430 385 BT50-BST-300 430 300 23.2 | 205
BT50-WBH200-480 435 BT50-BST-350 480 350 252 | 225
BT50-WBH200-530 485 BT50-BST-400 530 400 272 | 245
BT50-WBH300-230 185 BT50-BST-100 230 100 16.8 | 12.9
BT50-WBH300-280 235 BT50-BST-150 280 150 18.5 | 14.6
BT50-WBH300-330 285 BT50-BST-200 330 200 212 | 173
BT50-WBH300-380 300~410 335 BT50-BST-250 WBH300 380 250 232 | 193
BT50-WBH300-430 385 BT50-BST-300 430 300 252 | 21.3
BT50-WBH300-480 435 BT50-BST-350 480 350 27.2 | 233
BT50-WBH300-530 485 BT50-BST-400 530 400 292 | 253
BT50-WBH400-230 185 BT50-BST-100 BST 230 100 95 18.8 | 137
BT50-WBH400-280 235 BT50-BST-150 280 150 205 | 15.4
BT50-WBH400-330 285 BT50-BST-200 330 200 232 | 15.1
BT50-WBH400-380 400-510 335 BT50-BST-250 WBH400 380 250 252 | 20.1
BT50-WBH400-430 385 BT50-BST-300 430 300 272 | 221
BT50-WBH400-480 435 BT50-BST-350 480 350 292 | 241
BT50-WBH400-530 485 BT50-BST-400 530 400 315 | 26.1
BT50-WBH500-230 185 BT50-BST-100 230 100 20.8 | 145
BT50-WBH500-280 235 BT50-BST-150 280 150 225 | 16.2
BT50-WBH500-330 285 BT50-BST-200 330 200 252 | 18.9
BT50-WBH500-380 500~610 335 BT50-BST-250 WBH500 380 250 27.2 20.9
BT50-WBH500-430 385 BT50-BST-300 430 300 202 | 229
BT50-WBH500-480 435 BT50-BST-350 480 350 312 | 249
BT50-WBH500-530 485 BT50-BST-400 530 400 332 | 26.9
BT50-WBH600-230 600~910 185 BT50- WBHB600 FMA | a0 75 128 400 | 228
BT50-WBH900-230 900~120 FMA47.625-75 WBH900 47.625 50.0 | 275




KAMA////MCM PACTOYHOU MUHCTPYMEHT

TOBOIo pactadynBaHunA

WBJ16 [onoska uncrosas ans menkopasmepHoOi pacTouku

J6~J51

*Mlo sanpocy
BOSMOM(EH 3aKET
Aepasok gna
YCTEHOBKM NIACTHH
nnactuu CCGT

O !
e e
1
- 'o -
i
@ N w—
: H [ —
/
L
TexHU4yeckue XapakKTepucTukKun DM
PR ‘*ﬂl
- D
Homep Ovana3soH TouHoOCTb [nanasoH Bec (kr) all , N
oD MM HacTPOWMKM perynupoBkm :
WBJ16 O6~D51 ®0.01 mm 6.0mm 1.2
0O603HaYeHne AvnanasoH D | DM L Pexyuwan BuHT Kntou Bec (kr.)
pacToykn Mm nracTuHa
SBJ1606-24 6~9 24 73 WBGT0601..L M2X4 0.014
SBJ1608-32 8~11 32 80 TBGTOB01. L VX5 T6 0.077
SBJ1610-40 10~13 40 87 v 0.082
SBJ1612-53 12~15 53 98 0.095
SBJ1616-68 16~21 16 68 110 TPGH0902..L M2.5X6 T8 0.143
SBJ1620-83 20~26 83 125 0.203
SBJ1625-90 25~31 90 12B 0.275
SBJ1630-90 30~41 90 128 TPGH1103..L M3.0X7 T8 0.275
SBJ1640-90 40~51 90 128 0.286

WBJ16 Habop ronoska unctosas Ans MenkopasMepHo pacTouKu

J6~J51

-

A\

TexHunyeckue XapakKTepucTukun

0O6o3HauyeHue pa"i:r?)'l?cilosm OnpaBka LBK ron,‘z_,BKa Kz:::::T Bec (kr.)
BT40-WBJ16-8P 6~51 BT40-LBK6-55 WBJ-16.. 9.1
BT50-WBJ16-8P 6~51 BT50-LBK6-65 WBJ-16.. 1.7
NT40-WBJ16-8P 6~51 NT40-LBK6-55 WBJ16 WBJ-16.. 8.5
NT50-WBJ16-8P 6~51 NT50-LBK6-65 WBJ-16.. 10.3
SK40-WBJ16-8P 6~51 SK40-LBK6-55 WBJ-16.. 8.9
SK50-WBJ16-8P 6~51 SK50-LBK6-65 WBJ-16.. 10.5




PACTOYHOU UHCTPYMEHT KAMA////MCM

UHCTpymMeHT ans H |

NBH2084 [ onioBka a5t YACTOBOro pactadynmBaHus
?8~1280

L 0gdgnfn
TexHU4yeckue XapakKTepUucTukKun g Q u
4 X

@ i
\ V"
Howmep AnanazoH TouHOCT HacTpoiiku| AManasox Bec (kr.) Ca
pacToykn Mm perynmposku
NBH2084 P8~D280 0.01 mm 28.0mm 3.0
Homep [Ovnana3soH D L1 L s BuHT Kniou Bec (kr.)
NNacTUHbI
SBJ2008-32 8~11 32 80 0.095
TBGT0601..L M2.0X5 T6
SBJ2010-40 10~13 40 B7 0.095
SBJ2012-53 12~17 53 98 0.12
TPGH0902..L M2.5X6 T8
SBJ2016-68 16~21 20 68 110 0.16
SBJ2020-83 20~130 83 123 0.22
SBJ2025-96 25~135 96 137 TPGH1103..L M3.0X7 T8 0.34
SBJ2030-115 30~140 115 152 0.54
SBJ20-L20-100 120~280 84+BTL1| 100 0.23

NBH2084 Habop ons yMctoBoro pactaympaHus
?8~1280

TexHu4yeckne xapakTepucTuku ' b
Homep [Ovana3oH Onpaska Fon&axa Komnnekr Bec (kr.)
PacToO4YkKn Mm = pes3uoB
BT40-NBH2084-8P 8~280 BT40-NBH-50 9.5
BT50-NBH2084-8P 8~280 BT50-NBH-55 12.0
NT40-NBH2084-8P 8~280 NT40-NBH-50 9.3
NT50-NBH2084-8P 8~280 NT50-NBH-55 NBH2084 WBJ-20.. 10.8
SK40-NBH2084-8P 8~280 SK40-NBH-50 9.5
SK50-NBH2084-8P 8~280 SK50-NBH-55 12.0
R8-NBH2084-8P 8~280 R8-NBH-50 10.0




KAMA////MCM PACTOYHOU UHCTPYMEHT

II7I WHCTPYMEHT OJ14 pacTtavynBaHUA

N3rotoBneHmne HeCTaHA4APTHOIroO MHCTPYMEHTA

Uunuuap c o
JIbickon

UunuHpp c 1'==

=

nbickon 2° - i
: o )

Il °m
KoHyc 7:24 @l;' \ i‘:’] |

b — 7
TMG21 “,(
KB
HSK I ‘?}j

TOopLEBOW
cpesbl

WUHTepdeiic E« ( ‘1} (;:7: I\‘g

XME

TexHu4yeckme ocobeHHOCTHU npun 3aKase
HeCTaHAAapPTHbLIX PACTOYHbIX MHCTPYMEHTOB:

-Bbliwe npeactaBrieHbl BO3MOXHbl€ TUMbl XBOCTOBUKOB, a Tak >Xe npumMmepbl
HeCTaHAapPTHbIX PACTOYHbIX FOJIOBOK.

-VIHCTpYMEHT NpOEKTMPYETCA HAa OCHOBE CTaHAAPTHLIX PACTOYHbLIX MOZY-
nei, bnarogaps 3ToMy BO3MOXHa [OMONHUTENbHAS PErYNUPOBKA, MYTEM
3aMeHbl COBMECTUMbIX MOAYMEN.




PACTOYHOU UHCTPYMEHT KAMA////MCM

Perynnpyemblin MUHU Kaf:

Perynupyembin MUHU KapTpUaX

MapameTpbl KapTpuoxen:

0603Ha4YeHue

Pa3mepbl (MM)

MpaBOCTOPOHHUM

JleBOCTOPOHHMI

F

L h1

Pexywasn
nnacTuHa

STR90 F16.CC06

STL90 F16.CC06

16

CC..0602..

STR95 F16.CC06

STL95 F16.CC06

8.8

16

CC..0602..

STR90 F16.TP09

STL90 F16.TP09

8.8

16

TP..0902..

STR95 F16.TP09

STL95 F16.TP09

8.8

16

TP..0902..

STR90 F20.TC11

STL90 F20.TC11

8.8

20

TC..1102..

STR95 F20.TC11

STL95 F20.TC11

8.8

20

TC..1102..

STR90 F20.TP11

STL90 F20.TP11

8.8

20

TP..1103..

STR95 F20.TP11

STL95 F20.TP11

8.8

20

TP..1103..

STR30 F16.DCO07

STL30 F16.DCO07

8.8

16

DC..0702..

- PexyLme nnactuHbl 4ns KapTpuaKen 3akasbiBaloTCs OTAENBHO,

- B Hanmummn ecTb NpaBOCTOPOHHUE M NIEBOCTOPOHHME MOLENM.

- Hactporika 0.01 mm no guametpy, n 0.005 mm no paguycy.

- nanasoH perynuposku: 0.6 MM no paguanbHasi, 1 1 MM N0 OceBas.

3anacHble
4yacTu

]

OceBoii KN4
ANA paguanbHon
perynupoBku

]

LlecTurpaHHbIi knioy
ANs paguanbHon
perynupoBku

]

LecTurpaHHbIn
KMoy Ans
3axuMa

3axumHon
BUHT

OceBoii 3aXUMHOI BUHT
perynupoBayHbIi Aans
BUHT KapTpuaxa

OceBoe
perynupoBayHoe
KOnbLO

Kniou ans
32XMMHOTO
BUHTa

Pexywas
nnacTuHa

CC..0602.. SR21 M2.5x5.3 SR57 M5X16 SR55 M5x20 HFX.3 KEY02 T7 KEY01 M2.5 KEY01 M4 KEYO01 M3

TP..0902.. SR22 M2.5x6 SR57 M5X16 SR55 M5x20 HFX.3 KEY02 T8 KEY01 M2.5 KEY01 M4 KEYO01 M3

TC..1102.. SR21 M2.5x5.3  SR57 M5X16 SR55 M5x20 HFX.3 KEY02 T7 KEY01 M2.5 KEY01 M4 KEYO01 M3

TP..1103.. SR22 M3x6 SR57 M5X16 SR55 M5x20 HFX.3 KEY02 T8 KEY01 M2.5 KEY01 M4 KEY01 M3




KAMA////MCM PACTOYHOU MUHCTPYMEHT

bl MUHM KapTpUaK

UHCTpyKUMA no cO6opke perynupyemMoro MUHU-KapTpuaxa

Ha acku3e npeacraBneHo NpaBOCTOPOHHEE UCMOSTHEHUEe

MHCcTpyKuus no coopke

35.50

450

PN i

(N
@)

L U
|
/\/
26

1. PagvanbHbIi HACTPOEYHbIN BUHT.
2. CTONOpHbIV BUHT KapTpuaxa.
3. OceBOW HACTPOEYHbIN BUHT.

OceBas HacTpoukKa PagvanbHas HacTpouka

- Cnerka ocnabus CTOMOPHbLIA BUHT (2). - Bpawarite paguanbHbii perynmpoBOYHbI BUHT (1)

- Bpawaem oceBoli perynmpoBOYHbIf BUHT (3) NpoTuB Mo YacoBOW CTperike, Tak YTobbl AnameTp yBENUYUTb

4YaCOoBOW CTPESKU, Tak YTOObI KAapTPUOXK NepemMecTuncs anametp.

Ha HeobxoauMbIli pasmep. - BpawawTte pagmanbHbIi perynmpoBoYHbIn BUHT (1)

- 3aTaHNTE CTONOPHLIN BUHT (2). NPOTMB YaCOBOWN CTPENKK, YTOObl AMaMeTP YMEHbLUNTb
avameTp.

- Perynupogka no guametpy: 0,01 mm no umdepbnary.
MpumeyaHue. Ecnu kapTpuok HE06X0AMMO NEPEMECTUTD,
ocnabbTe CTOMOPHbLIV BUHT, @ 3aTeM nepemMecTtuTe,
N OTPErynupymnTe Ha Tpebyemblli pasmep.




PACTOYHOU UHCTPYMEHT KAMA////MCM

WNHCTpyMEHT Ans YACTOBOrO P

R/L 148C YuctoBasi pactoyHas rosioBka

f T f

T ] [ o I

© / @ ~53° 8

| 90° I : 3

o~ o
1 [
\ : /
dm dm
* Ll'eHa JeneHus:. 0.02 vm Ta6J'II/IL|,a On4a neBOCTOPOHHEro NcnonHeHnsa
Pazmep (Mm)
OGo3HauyeHue Pexywasn BuHT Kntou
dn 1| 12min f Dmin | Rmax fnactnua

L148C-11-0602 16 10.1 241 5.1 27.6 2.5 CC. . 060204 L60 M2.5X5.2 T8
L148C-12-0902 20 14.3 32.9 6.3 37.1 3.5 TC. . 090204 L60 M2.2X5.0 T6
L148C-13-1102 22 17.1 44.3 1.2 49.1 6 TC.. 110204 L60 M2.5X5. 2 T8
L148C-14-16T3 32 25.7 62.7 10.3 69 10 TC..16T308 L60 M4X8 T15
L148C-31-0602 16 11.3 25.15 0.45 25.9 2 CC. . 060204 L60 M2.5X5.2 T8
L148C-32-0902 20 15.3 33.7 0.9 33.1 2.8 TC. . 090204 L60 M2.2X5.0 T6
L148C-33-1102 22 18 45.3 1.1 42.6 4.8 TC.. 110204 L60 M2.5X5. 2 T8
L148C-34-16T3 32 217 62.3 1.2 60 8 TC..16T308 L60 M4X8 T15

Mpumep 3akasza: "L148C-110602" - NeBOCTOPOHHEE UCMOSIHEHNE,
"R148C-110602" - NpaBOCTOPOHHEE UCTOSTHEHNE




KAMA////MCM PACTOYHOU UHCTPYMEHT

0J14 YNCTOBOIoO pacrtav4nBaHuA

R/L 148C YuctoBas pactoyHasi royioBka

PyHKUUMU:

- MopxoanT ans obpaboTku rMyxXmnx OTBEPCTUN

- EcTb BO3MOXHOCTb perynmpoBKku

- CamodhumkempytoLasics, T.e. He HY>KHO pa3bnoknpoBaTb

nepepn peryrnmpoBKOM U He HY)KHO BroKMpoBaTb Mocrne pPeryrMpoBKu.

NMpumeyaHue:
y . . S0,
- ,D,J'Iﬂ HaCTPOUKN YACTOBOIO pactadymBaHnA C HAKIOHHOW YCTaHOBKOM, ”66’76
npwv perynnupoBke paguanbHOro pasMmepa MHCTPYMeHTa, OCeBoe CMme- HaCTpoeUHIi Kniow

LLIeHNEe MHCTPYMEHTA paBHO paguanbHOMY CMELLEHUIO AENEHHOMY Ha
TaHreHc 53° 8'

- He npeBblwante MakcumarbHbIi AManas3oH peryrnvpoBKu.
MpeBblleHWe Anana3oHa peryrnmpoBKU MOXET NPUBECTU K NMONOMKe
WHCTPYMeHTa 1 noBpexaeHuto obpabaTtbiBaemon getanu.

BHumanue! nponssogute perynu-
POBKY MeAneHHo, usberaiite

YpesMepHOIN perynnupoBKu.

Tabnuua nocapoyHbIX pa3MepoB A YUCTOBbIX PacTOYHbIX ronoBok R/L 148C

Puc.1
4350 o d3ge?
¢ PWC.2 AnA NocagouHoro d2=16 Mmm 1?0& ?5'
o
o
[=]
d1 H Y
- - «© N
= N
1 1
, S ! : r
B v ..'. ra ‘ -
d2 '/ 2
i - Q
x I \ =
[ } y =3 120°t 15’
x <o
G P G
< S 21 2
MNE_~ i
\ ,.‘.'_.“r : 71
O60o3HayeHne h2 h3 h4 di d2 d3 d4 G 16 15
L148C-xx-0602 11.5 2.8 1.9 19 16 4.6 3.2 M3 9 9.8+0.02
L148C-xx-0902 15.5 4.0 1.6 25 20 4.6 3.2 M3 9 12.5%0.02
L148C-xx-1102 24.0 5.0 1.8 30 22 6.5 4.3 M4 13 15.4+0. 02

L148C-xx-16T3 33.0 6.3 - 46 32 11.9 5.4 M5 16 23.0%0.02




PACTOYHOU UHCTPYMEHT KAMA////MCM

MHCTpyMEHT Ang YepHo

BT-BSB 90° OnpaBka 1 rofnioeka ang 4epHoOBOro
pacTtadnBaHus nog NpAMbIM Yriiom

» l - |
T !
& _
— N\
8
— |g|
b5} Ow
e
L1
I

O6o3Ha4yeHue 2 L L1 L2 L3 (o3 C1 w G G

MuH | Makc [
BT40-BSB 25-135 25 52 135 150 105 50 20 22 8 M8 1.5
BT40-BSB 38-165 38 70 165 180 135 70 30 33 10 M10 2.0
BT40-BSB 50-165 50 90 165 180 135 85 40 44 13 M10 2.8
BT40-BSB 50-210 50 90 210 225 180 85 40 44 13 M10 3.3
BT40-BSB 62-165 62 115 165 180 135 50 16 M10 4.0
BT40-BSB 62-225 62 115 225 240 195 95 50 56 16 M10 5.0
BT40-BSB 72-165 72 135 165 180 135 60 19 M10 4 8
BT40-BSB 72-225 72 135 225 240 195 60 19 M10 6.1
BT40-BSB 90-165 90 150 165 180 135 60 75 19 M12 71
BT40-BSB 90-210 90 150 210 225 180 60 76 19 M12 9.0
BT50-BSB 25-135 25 52 135 150 92 50 20 22 8 M8 4.3
BT50-BSB 38-180 38 70 180 195 137 70 30 32 10 M10 4.9
BT50-BSB 50-180 50 90 180 195 137 85 40 44 13 M10 5.5
BT50-BSB 50-240 50 90 240 255 197 85 40 44 13 M10 5.8
BT50-BSB 62-195 62 115 195 210 152 95 50 56 16 M10 6.4
BT50-BSB 62-270 62 115 270 285 227 95 50 56 16 M10 7.8
BT50-BSB 72-195 72 135 195 210 152 110 60 66 19 M10 7.3
BT50-BSB 72-285 72 135 285 300 242 110 60 66 19 M10 9.6
BT50-BSB 90-210 90 150 210 225 167 130 75 80 19 M12 9.7
BT50-BSB 90-300 90 150 300 315 257 130 75 80 19 M12 12.8
BT50-BSB 105-195 105 190 195 210 152 90 25 M12 1.4
BT50-BSB 105-285 105 190 285 300 242 150 90 94 25 M12 15.7

-Cepus BT-BSB 90° xopoluo nogxoauT Ans YepHOBOro pacTavunBaHUsi CKBO3HbIX OTBEPCTUN,
KpoMme TOro, AaHHas MoAesib MOXET UCMNONb30BaTbCA ANt 0OpaTHOro pactaymMBaHus.

-[lepxaBku ANa pexyLmnx nnacTuH 3akasbiBaloTcs otaernbHo (cTp. A22)




KAMA////MCM PACTOYHOU MUHCTPYMEHT

HOBOIO pactavynBaHuUAa

BT-BSB 45° OnpaBka 1 ronoska anga 4epHoOBOro
pacTayMBaHuga nog yrrom 45°

R I

@C1

24

L1

OG6o3HaueHVe = L L1 L2 L3 Cc c1 w G B
Muu | Makc Kr
BT30-BSA25-120 25 38 120 92 1 20 8 M6 0.8
BT30-BSA30-150 30 42 150 121 1.6 24 8 M6 1.0
BT30-BSA38-165 38 52 165 135 2.6 30 10 M8 1.4
BT30-BSA42-165 42 56 165 138 2 34 10 M8 1.7
BT40-BSA25-135 25 38 135 105 35 1 20 22 8 M6 1.4
BT40-BSA30-135 30 42 135 105 40 1.6 24 26 8 M6 1.6
BT40-BSA38-165 38 52 165 133 50 2.6 30 33 10 M8 2.9
BT40-BSA42-180 42 56 180 148 60 2 34 37 10 M8 2.4
BT40-BSA50-165 50 65 165 133 65 3 40 44 13 M10 3.7
BT40-BSA50-210 50 65 210 178 65 3 40 44 13 M10 3.2
BT40-BSA62-165 62 90 165 133 2 50 16 M10 4.9
BT40-BSA62-225 62 90 225 193 80 2 50 56 16 M10 4.8
BT40-BSA72-165 72 110 165 2.4 60 19 M10 55
BT40-BSA72-225 72 110 225 2.4 60 19 M10 6.8
BT40-BSA90-165 90 125 165 133 60 4 75 19 M12 10.2
BT50-BSA25-135 25 38 135 92 35 1 20 22 8 M6 4.2
BT50-BSA30-165 30 42 165 122 40 1.6 24 26 8 M6 4.4
BT50-BSA38-180 38 52 180 137 50 2.6 30 33 10 M8 4.8
BT50-BSA42-210 42 56 210 167 60 2 34 37 10 M8 5
BT50-BSA50-180 50 65 180 137 65 3 40 44 13 M10 54
BT50-BSA50-240 50 65 240 197 65 3 40 44 13 M10 57
BT50-BSA62-195 62 90 195 152 80 2 50 56 16 M10 6.2
BT50-BSA62-270 62 90 270 227 80 2 50 56 16 M10 7.6
BT50-BSA72-195 72 110 195 152 95 2.4 60 66 19 M10 7
BT50-BSA72-285 72 110 285 242 95 2.4 60 66 19 M10 9.3
BT50-BSA90-210 90 125 210 167 110 4 75 80 19 M12 9.2
BT50-BSA90-300 90 125 300 257 110 4 75 80 19 M12 12.3
BT50-BSA105-195 105 160 195 3 90 25 M12 10.7
BT50-BSA105-285 105 160 285 130 3 90 94 25 M12 15

-Cepua BT-BSB 45° xopoLlo noaxoauT Af1si HepHOBOro pacTavymMBaHUs CKBO3HbIX U FITYXMUX
OTBEpPCTUN
-Pasmepsbl L, L1, L2 yka3aHbl 418 DMUH (MMHUManbHbIM 0BpabaTtbiBaeMbln JuameTp)

-[lep>xaBkn AN pexyLmnx nnacTuH 3akasbiBaloTcs otaenbHo (cTp. A22)




PACTOYHOU UHCTPYMEHT KAMA////MCM

WNHCTpymMeHT ans YepHOBOro pa

BSA pacto4yHas rosioBka nog yrrom 45°

Itel

Onana3oH @A mm Paswvep
O6o03Ha4yeHue
A MUH JA makc @D D1 L E Ow G
BSA30-LBK2 30 42 24 24 40 1.6 8 M6x1.00P
BSASB-LBK3 38 52 31 60 60 2.6 10 M8x1.25P
BSA50-LBK4 50 65 42 40 70 3 13 M10x1.50P
BSA62-LBK5 62 90 55 50 85 2 16 M12x1.75P
BSA72-LBK6 72 110 63 60 98 24 19 M12x1.75P

BSB pacto4yHasa ronoska nog npsimbiM yriiom

ow
8
H
{H -E .
E
Onana3oH @A mm Paswmep
O6o03Ha4yeHue

GA MUH DA makc @D D1 L E Ow G
BSB25-LBK2 26 52 24 20 45 10 8 M6x1.00P
BSB38-LBK3 38 370 31 30 55 10 10 M8x1.25P
BSB50-LBK4 50 90 42 40 60 10 13 M10x1.50P
BSB62-LBK5 62 115 58 50 70 12 16 M12x1.75P
BSB72-LBK6 72 135 63 60 85 12 19 M12x1.75P




KAMA////MCM PACTOYHOMN UHCTPYMEHT

YEepHOBOIo pactadynBaHnA

CBS pepxaBku
— N,
;‘:‘ \
o
° \\\ \ A9 18 \
7 e Rl S ¥ T L ) f7 7777
N7 |
PacTtouka
O603HauYeHue D L Yron Pexylwiasa nnactuHa BUHT Knou
CBS-408 8 50 CCMT0602 M2.5-6.0-3.5-60 T8
CBS-410 10 60
CBS-413 13 70 45°
CBS-416 16 100 CCMT09T3 M4-10-5.7-60 T15
CBS-419 19 150
CBS-425 25 150
CBS-908 8 50 CCMT0602 M2.5-6.0-3.5-60 T9
CBS-910 10 60
CBS-913 13 70 90°
CBS-916 16 100 CCMTO09T3 M4-10-5.7-60 T15
CBS-919 19 150
CBS-925 25 150
o L [
L = —
= s |
L , 90° L 1
o R (( w
O6patHas pactouka
O603HaueHue D L Yron Pexyuwias nnactuHa BuUHT Knou
CBS908 R/L 8 50
CBS910 RIL 10 80 CCMT0602 M2.5-6.0-3.5-60 T8
CBS913 R/L 13 70 90°
CBS916 R/L 16 100 CCMTO09T3 M4-10-5.7-60 T15
CBS919 R/L 19 150




PACTOYHOU UHCTPYMEHT KAMA////MCM

SCFORIL

oD
S
s £ T g -
P SO M s
_!_\ﬁ; = L
\

Py
[T O 0

G Bcl;lll:-I)T BMHT BSSJT M

'l'l’/

SCFPR/L 06CA-05 CPO0O050204 20 85 8 25 12 6 |M2.2+5| 03510 | 03009

Obo3Ha4yeHue @D h f L L1 ht

SCFCR/L 08CA-06 | CCOICI060204 25 10 10 32 17 8 |M256| 04016 | .. 03006 T8
SCFCR/L 10CA-09 | CCOCI09T308 | 40 15 14 50 20 10 |M3.5+8 | 06020 04008 | T15
N, =
f/ ] A_' i
EfL -
N //‘-\]
\ / I L\q L\_)z | }
b .L j.-
\\\ //
e BMHT Bmlrjg BSHT M
Obo3Ha4yeHue

oD h f L L1 hi

'I'l’/

SCGPR/L 06CA-05 CPIO050204 20 85 8 25 12 M2.2x5 | 03510 | 03009 03006
SCGCR/L 08CA-06 CCO0o060204 25 10 10 32 17 M2.5+6 | 04016 04012 T8
SCGCRI/L 10CA-09 CCOO09T308 40 15 14 50 20 10 |MS3.5+8 | 06020 04008 | T15

[ecle>}




KAMA////MCM PACTOYHOMN UHCTPYMEHT

|
I HOBOFO pacTaunBaHus

SCLORIL

o 5 ML T o

O6o03Ha4vyeHue oD h f L L1 h ' ‘ ' ' /

SCLPR/L 06CA-05 CPOO050204 20 85 8 25 12 6 [M22+5[03510[ 03009 | j5 00
SCLCRI/L 08CA-06 CCOO060204 25 10 10 32 17 8 |M25% 04016 | o 0., T8
SCLCRI/L 10CA-09 CCOm09T308 40 15 14 50 20 10 |M3.5+8 | 06020 04008 | T15
SCLCRI/L 12CA-12 CCOO120408 50 20 20 55 20 12 | M5+12 | 06025 | 05014 | 04012 | T20

, 2D

/ . : \
SOSCORI/L J R
E{fgyi .r%g.fi
‘\.\} \ ]

\\
*—l ."/- -->\‘ iI:I\ 'Y:;‘ _\(“k’ |:
‘\__g/
- b : .

{4 =e D)
s &

L .

Y 34_'2;“.
"] by m ]
B BVIBT BVIHT BBSIT Wi
Ob6o03Ha4yeHune D h f L L1 ht ' ‘ ' ' /
SCSPR/L 06CA-05 CPOO050204 20 85 8 214 12 6 [M22:5[03510 03009 | 1, o[ T6
SCSCRI/L 08CA-06 CCOO060204 25 10 10 28 17 8 |M2.5+6| 04016 T8

SCSCR/L 10CA-09 | CCOCI09T308 | 40 15 14 44 20 10 |M3.5+8| 06020 | 24912 | 0a008 | T15
STSCRIL 08CA-09 | TCOCI090204 25 10 10 335 17 8 |M22+6| 04016 | 04012 | 03006 | T6
STSCRIL 10CA-11 TCOO110204 40 15 14 44 20 10 |M25+6 06020 | 04012 | 04008 | T8
STSCRIL 12CA-16 50 20 20 47 20 12 06025 | 05014
STSCR/L 16CA-16 | TCOOM6T308 | 55 21 25 53 25 16 | M358 08030 | ggoqg | 24012 | T15




PACTOYHOU UHCTPYMEHT KAMA////MCM

SOKCRIL

BuHt Bun -I?‘ng

GD
SCKCR/L 08CA-06 CCOO060204 M2.5*6 | 04016 04012
SSKCR/L 10CA-09 SCOMO09TS08 M3.5*8 | 06020

SSKCRIL 12CA-12 | 06025 | 05014
SSKCRIL 16CA-12 | SCH120408 M5™2 1 08030 | 06019

O0bo3Ha4yeHue

SCWCORIL

O0o03Ha4yeHue

SCWPR/L 06CA-05 CPEE050204
SCWCRI/L 08CA-06 CCEE060204




KAMA////MCM PACTOYHOMN UHCTPYMEHT

EPHOBOIo pacradymnBaHnA

STFCRI/L

By BGVIBT BVIHT BS!]lT o
Ob6o3Ha4yeHne @D h f L L1 h ' ‘ ' ' ’/

STFCR/L 08CA-09 TCOO090204 25 10 10 32 17 8 M2.5*6 04012
STFCR/L 10CA-11 TCOO110204 40 15 14 50 20 10 06020 04008

STFCR/L 12CA-16 50 20 20 55 20 12 *
STFCR/L 16CA-16 | TCOD16T308 | 55 51 25 63 25 16 \M35808030| 06019 | 04012| T15

STGCRI/L

By BGVIBT BMHé BVI\I]IT o
Obo3Ha4vyeHne oD h f L L1 h ' ‘ ' ' ”/

STGCR/L 08CA-09 | TCLII090204 25 10 10 32 17 8 v | 040167 00 703006 g
STGCRI/L 10CA-11 TCOO110204 40 15 14 50 20 10 |M2.5% | ggp20 04008
STGCRI/L 12CA-16 50 20 20 55 20 12 .. | 06025 | 05014

STGCR/L 16CA-16 | TCHH16T308 | 55 51 55 g3 25 16 |M3.5"8| og030| opo1g | 04012  T15




PACTOYHOU UHCTPYMEHT KAMA////MCM

MHCTpyMEHT AN YepHOBO

STTCRI/L

3_:_? . (\’;’J |—]
S BVIHT BVIHé BIIZA)HT e
O6o3HaveHne D h f L L1 hi ' ‘ ' ' {
STTCRI/L 10CA-11 TCOO110204 40 15 9 50 20 10 |M2.5+6] 06020 | 04012 | 04008
STTCRIL 12CA-16 50 20 13 55 20 12 06025 | 05014
STTCR/L 16CA-16 | TCHOMBT308 | 55 51 15 63 25 16 | M358 08030 | 0019 | 04012 | T15
SCTPR/L 06CA-05 CPOO050204 20 85 55 25 12 6 |M22:5) 03510 | 03009 | .00 | T6
SCTCRIL 08CA-06 CCOO060204 25 10 6 32 17 8 |M2.5+6| 04016 | 04012 T8
@D
r’(
v/ - ?/ &7 F—==xT |
[N L1
A= j L
\\b_
\\\ el
- _ == )A\_L
»_/" ~ 0 F G _\g:-' j
-
N
. L
By Bclg[H)T BMHT B[I/I)\I]IT KoY
O6o3HavyeHne D h f L L1 h1 ' ‘, ' ' /
STWCR/L 10CA-11 TCOO110204 40 15 14 44 20 10 |M2.5+6] 06020 | 04012 | 04008
STWCRIL 12CA-16 50 20 20 47 20 12 06025 | 05014
STWCR/L 16CA-16 | TCHMBT308 | 55 51 55 53 25 16 | M358 gg030 | 0go1g | 04012 | T15




